Diocèse de Tours


BULLETIN OFFICIEL DU DIOCÈSE DE TOURS N° 45
Sommaire 

1 - Nominations de prêtres 
1-1 – A la charge de doyen – Page 1
1-2 – A la charge de curé – Page 1

1-3 – A la charge de vicaire – Page 2
1-4 – A la charge de prêtre coopérateur – Page 2
1-5 – En service diocésain – Page 2
2 - Nominations de laïcs
2-1 - Au Service diocésain des Relations avec le Judaïsme – Page 2
2-2 - Au Service diocésain de la Pastorale de la Santé – Page 2
2-3 – Au Service diocésain de la Pastorale des Réalités du Tourisme et des Loisirs – Page 2
3 – Gratitude – Page 3
--------------
Par décision de Monseigneur l’Archevêque Vincent JORDY :

1 - Nominations de prêtres
1-1 – A la charge de doyen
Monsieur le Chanoine Vincent MARIK est nommé doyen du doyenné de Loches à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027 en remplacement de l'Abbé Benoît MENOUX.
Monsieur l'Abbé Rémy SOUBRIER est nommé doyen du doyenné de Tours Sud à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027 en remplacement du chanoine Simon LÉVÊQUE.
1-2 – A la charge de curé
Monsieur le Chanoine Simon LÉVÊQUE est nommé curé de la paroisse Saint Jacques du Val de Cher à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027 en remplacement de l'Abbé Bernard BOUZY.
Monsieur le Chanoine Vincent MARIK est nommé curé de la paroisse Sainte Monégonde en Lochois à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027 en remplacement de l'Abbé Benoît MENOUX.
Monsieur l'Abbé Benoît MENOUX est nommé curé de la paroisse Saint Etienne-Sainte Jeanne d'Arc à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027 en remplacement de le Chanoine Vincent MARIK.
Monsieur l'Abbé Jean Baptiste PASHI TUNDANDO, prêtre du diocèse de Troyes, en accord avec l'évêque de Troyes, est nommé curé de la paroisse Saint Grégoire de Ligueil à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027 en remplacement de l'Abbé Rémy SOUBRIER.

Monsieur l'Abbé Rémy SOUBRIER est nommé curé de la paroisse Saint Marc de Joué lès Tours à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027 en remplacement du Chanoine Simon LÉVÊQUE.
1-3 – A la charge de vicaire
Monsieur l'Abbé François COUÄSNON est nommé vicaire de la paroisse Saint Martin Val d'Amboise à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027.
Monsieur l'Abbé Pierre FOUQUIER est nommé vicaire de la paroisse Saint Etienne de Grandmont à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027.
1-4 – A la charge de prêtre coopérateur
Monsieur l'Abbé Bernard BOUZY est nommé prêtre coopérateur au service du doyenné de Tours Nord à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027.

Monsieur l'Abbé Philippe LANDAIS est nommé prêtre coopérateur au service de la paroisse Saint Marc de Joué lès Tours à compter du 1er septembre 2021 jusqu'au 31 août 2027.

1-5 – En service diocésain
Monsieur l'Abbé François-Xavier ONIOSSOU est nommé responsable de l'équipe diocésaine d'accompagnement des Équipes d'Animation Pastorale (EAP) à compter du 1er février 2021 jusqu'au 31 janvier 2024 en remplacement de l'Abbé Gilles MEUNIER.
2 - Nomination de laïcs 
2 - 1 Au service diocésain des Relations avec le Judaïsme
Madame Nicole DUBERNET est nommée responsable du service diocésain pour les Relations avec le Judaïsme à compter du 1er février 2021 jusqu'au 31 janvier 2024.
2 - 2 Au service diocésain de la Pastorale de la Santé
Madame Marianne de MONCK d'UZER est nommée responsable du service diocésain de la Pastorale de la Santé à compter du 1er février 2021 jusqu'au 31 janvier 2024 en remplacement de Madame Armelle JUS.
Madame Chantal GENRE est nommée responsable du Service Évangélique des Malades diocésain à compter du 1er février 2021 jusqu'au 31 janvier 2024. 
2 - 3 Au service diocésain de la Pastorale des Réalités du Tourisme et des Loisirs

Monsieur Alain MONTOYA est nommé responsable du service diocésain de la Pastorale des Réalités du Tourisme et des Loisirs (PRTL) à compter du 1er février 2021 jusqu'au 31 janvier 2024 en remplacement du Chanoine Jean-Marie ONFRAY.

3 - Gratitude

Le diocèse exprime sa gratitude aux prêtres et laïcs qui achèvent leur mission : 

Monsieur l'Abbé Bernard BOUZY qui achève sa mission de curé de la paroisse Saint Jacques du Val de Cher.

Monsieur l'Abbé François COUÄSNON qui achève sa mission de vicaire de la paroisse Saint Sauveur.

Monsieur l'Abbé Pierre FOUQUIER qui achève sa mission de vicaire de la paroisse Saint Marc de Joué lès Tours.

Madame Armelle JUS qui achève sa mission de responsable du service diocésain de la Pastorale de la santé. 
Monsieur l'Abbé Philippe LANDAIS qui achève sa mission de vicaire de la paroisse de Château Renault.

Monsieur le Chanoine Simon LÉVÊQUE qui achève sa mission de doyen du doyenné de Tours Sud et de curé des paroisses Saint Marc de Joué lès Tours et Notre-Dame du Cher.

Monsieur le Chanoine Vincent MARIK qui achève sa mission de curé de la paroisse Saint Etienne – Sainte Jeanne d'Arc.

Monsieur l'Abbé Benoît MENOUX qui achève sa mission de doyen du doyenné de Loches, de curé de la paroisse Sainte Monégonde en Lochois et d'administrateur de la paroisse de Montrésor.

Monsieur l'Abbé Gilles MEUNIER qui achève sa mission de responsable de l’équipe diocésaine chargée du suivi des Équipes d'Animation Pastorale. 

Monsieur le Chanoine Jean-Marie ONFRAY qui achève sa mission de responsable du service diocésain de la Pastorale des Réalités du Tourisme et des Loisirs.

Monsieur l'Abbé Rémy SOUBRIER qui achève sa mission de curé de la paroisse Saint Grégoire de Ligueil.

Donné à Tours, le 30 mars 2021
† VINCENT JORDY
Archevêque Métropolitain de Tours

Par mandement,

Stéphane JEANSON

Chancelier
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